

ІНСТИТУТ ПІДПРИЄМНИЦТВА ТА ПЕРСПЕКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ АКТИВНО СПІВПРАЦЮЄ З ВИПУСКНИКАМИ ТА БІЗНЕСОМ

Кафедра фінансів, обліку та аналізу ІППТ є випусковою кафедрою для студентів, які здобувають дипломи бакалавра та магістра за напрямом підготовки «Фінанси, банківська справа та страхування».

Павло Гориславець - завідувач кафедри вважає, що співпраця з банківськими установами та підприємствами - один з пріоритетів кафедри. Форми такої співпраці з кожним роком розширюються. Це – практичні заняття, майстер-класи, екскурсії у банківські установи, проходження практики, стажування, зустрічі студентів з банкірами, в тому числі, з колишніми випускниками Львівської політехніки. Такі заходи кафедри регулярно відбуваються в рамках реалізації проєкту «Фінансова та цифрова грамотність студентів». Координатор проєкту доцент Лев Кльоба.

Цікавими, корисними та пізнавальними для студентів були, організовані кафедрою, зустрічі на тему: «Формула успіху від відомих банкірів», які були проведені у приміщенні ІППТ у Львові та у Дрогобицькій філії Львівської політехніки.

Гостями Інституту у Львові були, представники АТ «Кредобанк», колишні випускники Львівської політехніки – Олег Нога (заступник голови правління банку), Орест Кореновський (виконавчий директор вертикалі ризиків) та Юрій Симоненко (заступник директор департаменту електронного бізнесу). До речі Ю. Симоненко – колишній студент ІППТ.

У Дрогобицьку філію Львівської політехніки кафедра фінансів, обліку та аналізу запросила успішних банкірів міста – Володимира Бараняка (члена виконавчого комітету Дрогобицької міської ради, керівника відділення Ощадбанку), та колишніх випускників Львівської політехніки - Назара Яцишина (керівника відділення Приватбанку), Оксану Лесик (заступника керівника відділення Ощадбанку), Ірину Головкевич (керівника відділення Універсалбанку), Лілію Намачинську (головного спеціаліста відділення Альфа-банку). Студенти мали можливість почути ґрунтовні розповіді відомих банкірів про те, як можна досягнути успіху в житті та непростий шлях кожного з них від студента до керівника відділення банківської установи. Особливо багато запитань було у студентів до І. Головкевич та Л. Намачинської, які навчались у Дрогобицькій філії.

Лілія Намачинського кожного року проводить у відділенні Альфа-банку для студентів-фінансистів практичні заняття на теми: «Відкриття та обслуговування банківських рахунків», «Депозитні операції», «Кредитування фізичних осіб».

Студент групи ФБСМ-1 Роман Риботецький розповідає: «Відвідування Дрогобицького відділення Приватбанку особливо запам'яталось мені цікавим майстер-класом на тему «Цифровий банкінг». Керівнику відділення Назару Яцишину було що презентувати, адже Приватбанк один з вітчизняних лідерів по впровадженню сучасних, інноваційних, цифрових технологій. Основою для проведення майстер-класу стала інноваційна складова банківських продуктів і послуг ПАТ КБ «Приватбанк», застосування сучасних цифрових технологій обслуговування споживачів. Ми ознайомились з останніми змінами в традиційних каналах обслуговування клієнтів в банківській установі та продажу банківських продуктів, з напрямками використання сучасних фінансових технологій під час виконання банківських операцій. Студентів зацікавили останні цифрові інновації банку, до яких належать наступні продукти: платіжний міні-термінал, вхід в Інтернет-банкінг через QR-код, оцифровані платіжні

картки, поштоMAT, а також різноманітні мобільні додатки. Студентам наглядно була продемонстрована система дистанційного банківського обслуговування: зона самообслуговування 24/7, телефонний банкінг, SMS-банкінг, смартфон-банкінг, Інтернет-банкінг, РС-банкінг. Завдяки проведенню майстер-класу студенти отримали ґрунтовні знання стосовно сучасних цифрових банківських послуг та продуктів».

Заступник керівника відділення Ощадбанку Оксана Лесик провела практичне заняття на тему «Сучасне розрахунково-касове обслуговування клієнтів. Колишня випускниця Львівської політехніки розповіла майбутнім банкірам про порядок відкриття та обслуговування рахунків клієнтів, операції з готівкою та банківськими платіжними картками. Під час зустрічі студенти ознайомились як з традиційними видами банківських операцій, так і з останніми новаціями в сфері обслуговування клієнтів банківської установи та продажу банківських продуктів, зокрема, була розглянута сутність та переваги впровадження сучасного on-line сервісу дистанційного обслуговування рахунків через систему «Ощад – 24/7».

Галина Савчак – керівник Дрогобицького відділення Райффайзен банку Аваль розказала про історію створення та розвитку банку та Дрогобицького відділення, ознайомила студентів з процесом залучення та обслуговування клієнтів. Г. Савчак теж навчалась в Дрогобицькій філії Львівської політехніки, тому її розповідь уважно слухали майбутні банкіри.

У минулому році студенти ІІІІТ мали можливість бути гостями у центральному відділенні АТ «Кредобанк» та учасниками «Дня ощадності в Кредобанку» підготовленого керівником пресслужби цього банку Віктором Гальчинським. В межах цього заходу випускник ІІІІТ Павло Губич ознайомив студентів з роботою підрозділів відділення (депозити, кредити, каса, картковий бізнес, дистанційне обслуговування) У жовтні цього року на прохання кафедри фінансів, обліку та аналізу Віктор Гальчинський та працівник прес-служби банку Богдан Савранський провели для студентів «День фінансової грамотності».

У Львівському відділенні Укрбудінвестбанку студенти вже декілька років підряд мають можливість бути учасниками практичних занять на тему «Сучасні банківські продукти та послуги». Заняття проводять випускники Львівської політехніки - директор Західної регіональної дирекції Укрбудінвестбанку Тетяна Мотрич та начальник відділення Ольга Варгас (випускниця ІІІІТ). Студенти почули багато нової інформації про депозити, кредити, гарантії, інвестиції, перекази, банківські платіжні картки, інкасацію, операції з валютою. Студенти також ознайомились з історією розвитку банку та з роботою відділення банку отримали конкретні відповіді працівників банку на запитання. Однією з успішних працівників цього банку є випускниця Львівської політехніки Мар'яна Берко.

Директор одного з департаментів Кредобанку Андрій Тимчишин цікаво прочитав для студентів - фінансистів лекцію на тему «Акредитиви та гарантії».

Йосип Хром'як – директор ІІІІТ вважає, що дуже важливим та корисним є досвід впровадження дуальної освіти, який Інститут отримав в результаті співпраці з АТ АКБ «Львів». Три студенти-фінансисти, за результатами конкурсного відбору, стали учасниками «Школи банкіра» цього банку. Студенти мали можливість три місяці поєднувати навчання в Інституті з паралельним навчанням в банку та стажуванням безпосередньо на робочих місцях у відділеннях. Під час навчання в банку студенти отримували зарплату.

Студент групи ФБ-44 Остап Макара розповідає: «Я один з тих студентів, які навчались у Школі банкіра банку «Львів». Зараз продовжую навчання на четвертому курсі бакалаврату. У мене була реальна можливість використати свої теоретичні знання для практичного виконання

банківських операцій та обслуговування клієнтів у відділенні банку. Досвідчені працівники банку, серед яких багато випускників Львівської політехніки, постійно допомагали мені, ділились своїм досвідом. Отриманий під час навчання та стажування у банку досвід планую використати після отримання диплому бакалавра з метою працевлаштування за отриманою в Інституті освітою».

АТ «Кредобанк», який є важливим діловим партнером Інституту, з метою залучення студентів до дуальної освіти, презентував студентам інформацію про програму «Абсолютент». Завдяки цій програмі студенти мають можливість долучатись до команди одного з системних банків України. 100 відсотків акцій Кредобанку належить РКО ВР - найбільшому банку Республіки Польща. Представники банку розказали про історію розвитку Кредобанку та запросили студентів Інституту до участі в унікальній програмі стажування «Абсолютент» (випускник), яка діє у Кредобанку. В.о. директора департаменту по роботі з персоналом Галина Бороха повідомила, що більше половини учасників попередніх наборів стажистів – це студенти Львівської політехніки.

Програма стажування «Абсолютент» для талановитих студентів українських навчальних закладів, які вивчають потрібні для банку спеціальності, надає можливість отримати оплачуване стажування в «Кредобанку». Для реалізації програми банком створено у головному офісі 25 робочих місць – з посадами, технікою та окремим фондом оплати праці. Ще 5 робочих місць для стажистів створено у відділеннях банку у м. Львові. Під час стажування кожен учасник знайомиться з роботою банку та виконує конкретні завдання в рамках своєї посади. За кожним стажистом закріплюється наставник з числа досвідчених працівників банку. За результатами стажування кращі учасники програми зможуть отримати постійну роботу в банку. Для участі у відборі в програму студентам потрібно написати мотиваційний лист та пройти співбесіду. Інформація про програму «Абсолютент» зацікавила студентів. Представники банку відповіли на запитання, які стосувались практичних кроків відбору для участі у стажуванні, можливості проходження практики та працевлаштування.

Кафедра фінансів, обліку та аналізу також активно співпрацює з підприємствами, страховими компаніями та податковими інспекціями Львова та Дрогобича з метою ознайомлення майбутніх фінансистів з практичною діяльністю фінансових служб підприємств та організацій. Студенти Дрогобицької філії мали можливість відвідати завод «Фарматрейд», швейну фабрику «Фактор», страхову компанію «Оранта», Дрогобицьку об'єднану податкову інспекцію. Інформація, отримана під час спілкування з колишніми випускниками, сприяє формуванню у студентів практичних знань, професійних компетенцій, а можливо й вибору майбутнього місця працевлаштування.

Про особливості організації роботи ОДПІ студентам розказали начальник ОДПІ Руслан Корж і начальник відділу платників податків Світлана Пещук – колишня випускниця Львівської політехніки.

Практичне заняття (майстер-клас) на тему «Цифрові технології у страхуванні» у приміщенні Дрогобицького відділення страхової компанії «Оранта» провела досвідчений фахівець - керівник відділення Марія Баволич.

На заводі «Фарматрейд» студентів-фінансистів ознайомив із специфікою роботи даного підприємства, його структурними підрозділами колишній студент Львівської політехніки Михайло Пукаляк. Головний бухгалтер підприємства Лопатчак Анна Степанівна докладно розповіла про фінансову діяльність: планування, звітність, роботу з банківськими установами,

сплату податків, організацію роботи з дебіторами, нарахування та виплату зарплати, розрахунки з постачальниками сировини та матеріалів. В ході екскурсії студенти активно цікавились особливостями організації роботи підприємства. Працівники із запалом в очах говорили про свою компанію. Студентам дуже сподобалась тепла атмосфера в колективі Фарматрейду, працівники якого були раді бачити студентів. Студентів вразила не тільки масштабність даного заводу, але й географія сфери постачання продукції, система організації роботи підрозділів і можливість кар'єрного зростання, що в наш час є просто актуальним для кожного випускника університету. Робота на підприємстві є перспективною і престижною. Діє програма розвитку співробітників. Важливо, що у компанії можуть пройти практику студенти старших курсів Львівської політехніки.

З метою налагодження та розширення співпраці з банківськими установами та колишніми випускниками кожного року керівники ІППТ виїжджають в Дрогобич та зустрічаються і проводять переговори з керівниками банківських установ. Делегацію очолює директор Інституту Йосип Хром'як. Активно залучаються до цієї роботи заступник директора Юрій Слюсарчук, завідувач кафедри Павло Гориславець, доцент Лев Кльоба – координатор проєкту «Цифрова та фінансова грамотність студентів».

Кафедра фінансів, обліку та аналізу планує і надалі продовжувати співпрацю з колишніми випускниками Львівської політехніки та банківськими установами, страховими компаніями і підприємствами.

Контактна особа від ІППТ.

доцент Лев Кльоба, тел.

050-417-50-59